

## Nahlásenie nevhodnej reklamy spoločnosti Google

Ako väčšina médií (webových stránok), aj Sme.sk zobrazuje reklamu spoločnosti Google (ďalej len „Google reklamy“). Napriek prísnej selekcii a kontrole reklám, reklamy niektorých inzerentov môžu prejsť cez kontrolné mechanizmy systémov Google. Ak ste na stránkach Sme.sk našli Google reklamu porušujúcu zákon, alebo nevhodnú reklamu (napr. nenávisťný alebo urážlivý obsah, propagácia nebezpečných produktov alebo služieb a pod.), **môžete ju nahlásiť prostredníctvom formulára spoločnosti Google**. **Musíte vyplniť formulár** v ktorom treba určiť kategóriu reklamy, uviesť váš popis problému, pre ktorý reklamu považujete za nevhodnú, skopírovať adresu odkazu nevhodnej reklamy, vložiť ju do nahlasovacieho formulára a poskytnúť Vašu emailovú adresu. Reklama tak bude nahlásená spoločnosti Google za účelom jej blokácie.

---

### Časté otázky a odpovede:

- **Ako zistím, že reklama je od spoločnosti Google?**

Google reklamy majú v pravom hornom rohu reklamnej plochy modrú šípku a zatvárací krížik (**ukážka ako odlíšite Google reklamu od inej reklamy tu**). Podľa nich zistíte, že ide o reklamu od spoločnosti Google.

- **Môžem cez nahlasovací formulár nahlásiť aj reklamu, ktorá nemá modrú šípku a zatvárací krížik, teda nie je od spoločnosti Google?**

Nie, toto nemá opodstatnenie, pretože nejde o reklamu je od spoločnosti Google - vaša nahlasovacia aktivita by nemala zmysel. **Ak sa nejedná o Google reklamu a reklama sa zobrazila na stránkach Sme.sk, problém môžete nahlásiť tu.**

- **Ako skopírovať adresu odkazu nevhodnej Google reklamy na PC a ako na mobilnom zariadení?**

Návod ako skopírovať adresu odkazu nevhodnej Google reklamy nájdete na adrese spoločnosti Google **tu**.

- **Znamená nahlásenie nevhodnej reklamy jej automatické zablokovanie?**

Nie. Vaše nahlásenie nevhodnej reklamy neznamená jej automatické zablokovanie; tomu predchádza posúdenie na strane reklamnej siete Googlu.

---

**Pre ďalšie otázky použite prosím kontaktný formulár Sme.sk tu.**